
OPTION APPRAISAL TRAINING

Responses from Training Sessions on 10th, 12th and 17th April 2007
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Was the Training Worthwhile
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The content was appropriate to meet the training 
needs of individuals
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Participation was encouraged and was there 
opportunity to ask questions
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The length of training was appropriate
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